
Manuale di Installazione e Uso -original-
Direction for Installation and Use

Ausstellung und Gebrauchsanweisungen

Manuel d’Installation et de Service

Guía de Instalación y Manejo

Lisbona 2
Vertical multi-deck • Remote

YOUR NATURALLY INNOVATIVE PARTNER FOT RETAIL SOLUTIONS

IMPORTANTE: Leggere attentamente prima dell’uso. Conservare per una futura consultazione.
IMPORTANT: Carefully read before use. Keep in store for future use.
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Targa matricolare - Serial number plate

CODICE
ITEM
MATRICOLA
S/N

SBRINAMENTO
DEFROSTING
SUPERF.ESP.
DISPLAY AREA
REFRIGERANTE
REFRIGERANT
CLASSE
CLASS

CLASSE FUNZ.
FUNCT. CLASS

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

MASSA
WEIGHT

COMMESSA
W.SCHED

ORDINE
W.ORD.

ANNO
YEAR

W
m2

IP   

kg

V Hz W A

1

2
3
4
5
6

8
9

10

11 12

7

19

13

16

18
17

15
14

22 21 20

POT.RISCALDANTE
HEATING POWER

W

CONTIENE GAS FLUORURATI AD EFFETTO SERRA 
DISCIPLINATI DAL PROTOCOLLO DI KYOTO
CONTAINS FLUORINATED GREENHOUSE GASES 
COVERED BY THE KYOTO PROTOCOL

ARNEG S.p.A.
Via Venezia, 58
Campo San Martino
35010 Padova - Italy
www.arneg.itMADE IN ITALY

W
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Max 25mm

A3 4 5 6

Caricare il mobile - Cabinet loading

min 30mm

passo montante 25 mm
25 mm upright pitch

0°

10°

20°

160 kg/m2

160 kg/m2

160 kg/m2

160 kg/m2

160 kg/m2

160 kg/m2

350 kg/m2

CO
LD

 A
IR CO

U
RTA

IN

LOAD
LIMIT
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Manutenzione e pulizia - Maintenance and cleaning

1/4

B

evaporatore
evaporator

ricevitore di liquido
liquid receiver

pressostato
pressure control

bobina
coil for solenoid spia del liquido

sight glasses

linea liquido
line for liquid

condensatore
condenser

ventilatore condensatore
condenser fan

linea condensato
condensed line

linea di aspirazione
suction line

valvola di espansione
expansion valve

fornito da ARNEG
supplied by ARNEG

linea gas caldo
hot gas line

valvola solenoide
solenoid valve

filtro deidratore
filter drier

comp

def

fan

al./aux

PRG
mute aux

defSELOPTIONAL



Lisbona 2

05060167 01 03-2022 5

2H O 2H OR404A R404AR404A H2O

140900210

59
5

480

525

625

1250
140900835

1875

59
5

700

937.5

9001460

2500

59
5

830

1250

2H OR404A

1409002710
3750

830

1875

59
5

140

H2O
R404a

1342

60
0

= =
645

H2O
R404a

1766

60
0

= =
745

H2O
R404a

1967

60
0

= =

850

H2O
R404a

2175

60
0

= =

TESTATE / HEAD CASES
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AA

1
2

3

3

6

4

3

5
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1 A

A

B

3 4

2
UP

D F G
21



Lisbona 2

05060167 01 03-20228

EVAPORATOR FANS
VENTILATORI EVAPORATORE

POWER 2

POWER 1

PE
N

2
PE

5A
5B

PE
N

2
PE

5A
5B

PE
N

I
N

1
24

25

VENT. DOPPIA CORTINA
DOUBLE CURTAIN FANS

PE
N

2A

6
5

4
3

2
1

DEFROST HEATER
RESISTENZA SBRINAMENTO

PE
N

R1

PE
N

R1

POWER 3

ALIMENTAZIONE VENT. DOPPIA CORTINA
DOUBLE CURTAIN FANS SUPPLY

S+ -
RmA

S+

EEV

1
2

3
4

5
6

1
2

3
4

5

PROBES 1

PROBES 2

L
N

1
2

S
+

-TRASDUTTORE DI PRESSIONE
PRESSURE TRANSDUCER

1
2

3
4

5
6

SONDA SURRISCALDAMENTO
SUPERHEATING PROBE

END DEFROST PROBE
SONDA FINE SBRINAM.

AIR OUTLET PROBE
SONDA MANDATA ARIA

SONDA RIPRESA ARIA
AIR INLET PROBE

Ssh

Sdef

Sin

Sout

1
2

3
4

5

SONDA INGRESSO REFRIGERANTE
REFRIGERANT INLET PROBE Sev

SONDA SURRISCALDAMENTO
SUPERHEATING PROBE Ssh

1
2

3
4

5

5
6

PE
N

I
N

1
24

25
PE

N
2A

M
M

ALIMENTAZIONE ILLUMINAZIONE
LIGHTING SUPPLY

ALIMENTAZIONE CAVI CALDI
HEATERS SUPPLY

ALIMENTAZIONE TENDE NOTTE
NIGHT BLIND SUPPLY

EVAPORATOR FANS SUPPLY
ALIMENTAZIONE VENTILATORI EVAPORATORE

SOLENOID VALVE
VALVOLA SOLENOIDE

VALVE SUPPLY
ALIMENTAZIONE VALVOLA 

DEFROST HEATER SUPPLY
ALIMENTAZIONE RESISTENZA SBRIN.

SCHEMA ILLUMINAZIONE VERTICALI TN: D5A15923 
WIRING DIAGRAM OF LIGHTING FOR VERTICAL NT: D5A15923

+=ALIM./SUPPLY
-=COMUNE/COMMON
S=SEGNALE/SIGNAL

+=ALIM./SUPPLY
S=SEGNALE/SIGNAL

TRASDUTTORE DI PRESSIONE 4-20 mA TRASDUTTORE RAZIOMETRICO
 PRESSURE TRANSDUCER 4-20 mA RATIOMETRIC TRANSDUCER

NON UTILIZZATI
NOT USED

CAVO/PROLUNGA PLAFONIERA
CANOPY CABLE/ADDITIONAL CABLE
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Lisbona 2 Lunghezza senza spalle
Length without ends
Länge ohne Seiten
Longeur sans joues

Longitud sin laterales

Temperatura di esercizio
Working temperature
Betriebstemperatur

Temp. de fonctionnement
Temperatura de trabajo

Superficie di esposizione frontale
Opening display surface

Sichtbare Ausstellefläche 
Surface d’exposition frontale

Superficie de exposición frontal

Superficie di esposizione orizzontale
Horizontal display surface
Gesamte Ausstellefläche

Surface d ’exposition horizontale 
Superficie de exposición de apoyo

Capacità utile
Net volume

Nutzleistung
Capacité utile
Capacidad útil

mm °C m2 dm3

LF 1C

        
085

205

1250

 +2°C / +4°C

1,99 3,87 827
1875 2,99 5,80 1240
2500 3,99 7,74 1654
3750 5,98 11,61 2481

218

1250 2,16 3,87 900
1875 3,23 5,80 1350
2500 4,31 7,74 1800
3750 6,47 11,61 2700

095

205

1250 1,99 3,99 853
1875 2,99 5,99 1280
2500 3,99 7,99 1706
3750 5,98 11,98 2559

218

1250 2,16 3,99 934
1875 3,23 5,99 1402
2500 4,31 7,99 1869
3750 6,47 11,98 2803

105 

205

1250 1,99 4,12 879
1875 2,99 6,18 1319
2500 3,99 8,24 1759
3750 5,98 12,36 2638

218

1250 2,16 4,12 961
1875 3,23 6,18 1441
2500 4,31 8,24 1921
3750 6,47 12,36 2882

LF 2C

        
085

205

1250

0°C / +2°C
+2°C / +4°C

1,99 3,87 827
1875 2,99 5,80 1240
2500 3,99 7,74 1654
3750 5,98 11,61 2481

218

1250 2,16 3,87 900
1875 3,23 5,80 1350
2500 4,31 7,74 1800
3750 6,47 11,61 2700

095

205

1250 1,99 3,99 853
1875 2,99 5,99 1280
2500 3,99 7,99 1706
3750 5,98 11,98 2559

218

1250 2,16 3,99 934
1875 3,23 5,99 1402
2500 4,31 7,99 1869
3750 6,47 11,98 2803

105 

205

1250 1,99 4,12 879
1875 2,99 6,18 1319
2500 3,99 8,24 1759
3750 5,98 12,36 2638

218

1250 2,16 4,12 961
1875 3,23 6,18 1441
2500 4,31 8,24 1921
3750 6,47 12,36 2882

Lisbona 2
Testate
Head-cases

Lunghezza totale
External length
Aussenlänge

Longeur éxterieur
Longitud externa

Temperatura di esercizio
Working temperature
Betriebstemperatur

Temp. de fonctionnement
Temperatura de trabajo

Superficie di esposizione frontale
Opening display surface

Sichtbare Ausstellefläche 
Surface d’exposition frontale

Superficie de exposición frontal

Superficie di esposizione orizzontale
Horizontal display surface
Gesamte Ausstellefläche

Surface d ’exposition horizontale 
Superficie de exposición de apoyo

Capacità utile
Net volume

Nutzleistung
Capacité utile
Capacidad útil

mm °C m2 dm3

LF 1C

205

1350

 +2°C / +4°C

1,99 3,99 853
1774 2,67 5,35 1142
1975 2,99 5,99 1280
2183 3,32 6,65 1421

218

1350 2,16 3,99 934
1774 2,89 5,35 1251
1975 3,23 5,99 1402
2183 3,59 6,65 1557

LF 2C

205

1350

0°C / +2°C
+2°C / +4°C

1,99 3,99 853
1774 2,67 5,35 1142
1975 2,99 5,99 1280
2183 3,32 6,65 1421

218

1350 2,16 3,99 934
1774 2,89 5,35 1251
1975 3,23 5,99 1402
2183 3,59 6,65 1557

i
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 Messaggi di sicurezza

PERICOLO! 

! 

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

Responsabilità
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 Per il mobile
Prescrizioni

• 

• 
• 

• 

NON

NON
NON

4. 2 Per la merce
Prescrizioni

• 

• 

• 

• 

• 

• 

NON

NON

NON
-
-
-
NON
NON

4. 3 Per l’ambiente
Prescrizioni

• 

• 

• 

• 

• 

• 



Lisbona 2
Italiano

05060167 01 03-202214

4. 4 Per l’uso
Prescrizioni

• 
• 

• 
• 

• 

• 

-
-
-
-

NON usare/toccare il mobile con le 

NON

NON

• 

• 
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

• 

• 
-
-
-

-
-

• 
• 

i
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i
Custodia

-
-

-
-

i -
-
-

-

-

-

Responsabilità
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Norme applicate Legislazione 

EMC

RoHS

Ecodesign 
labelling

i

Temperatura
bulbo secco

Punto 
di rugiada

°C % °C
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2
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N° Denominazione
1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
NON

-

I
II
III
IV
V
VI
VII
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VIII

IX

X

XI

i
Trasporto 

del carrello -
- NON
-

-

sicurezza 
• 
• 
• 
• 

NON
NON

i NON

Immagazzinamento
• 

• 
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NON

i -
-

• 
• 
• 

installazione 
• 
• 
• 
• 

• 
Condizioni 
ambientali

Ricezione del 
mobile

• 
• 
• 
• 

Procedura di 
installazione 

Passo
1
2
3
4
7
8
9

i
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-
-
-

-

Prima pulizia • 

• 
NON
NON

NON

i
Passo

1
2
3 3-4-6 5

5
4 1-2

Denominazione Codice
1 04711065
2 04230600
3 02940652
4 02047000
5 01334013
6 02040256

Installare un adeguato sistema di messa a terra!
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i
Responsabilità Cliente

Installatore

-

-

Linea di 
alimentazione

• 

• 
-
-

sicurezza

• 

• 

aprire il circuito sul neutro senza contemporaneamente aprirlo sulle 

Prima di 
collegare

• 
• 

• 
• 

• 

i
Controllo e regolazione della temperatura 

i
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Caricare il mobile 
2

2

• 
• 
• 
• 

• 
NON
NON
NON
NON

NON

i

18. 1 Scarico dell’acqua

-
-
-
Procedura
-
-

i
Illuminazione

-
-
-
-
-
-
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NON
NON

Procedura di 
installazione
tenda manuale

Passo
1
2

3

4

molla

<1250 >1250
20-30 25-30

50 55

Procedura di 
installazione
tenda motoriz-
zata

Passo
1
2
3

Manutenzione e pulizia 

NON

i
Passo Denominazione Descrizione

1

2 - detergenza
-



Lisbona 2
Italiano

05060167 01 03-202224

3
4

21. 1 
-
-
-

Non usare -
-
-
-
-
-
-
-
-

21. 2 
• 

• 
!

NON
NON
NON
NON
NON

!

21. 3 

21. 4 

Passo
1
2
3
4

5

6

i
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21. 5 
Passo

1
2
3
4

Materiale
• -

• 
-

-

NON
-

NON -

NON

guarnizioni 

• 

• 

NON -

• -

• 

NON -

NON -

NON
NON

Legno • -

• 
-
-

• 
-

NON
-

NON -

NON
NON
mod

-

21. 7 Pulire l’acciaio inox

-

NON
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i
21. 8 

Passo
1
2
3
4
5

i
Smantellare il mobile 

i
Preparazione • 

• 
• 

• 

• 

i
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Responsabilità
-

composto da
Materiale

-

2

• 
• 
• 

Condizioni Italia

Estero

i

• 
• 
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Problema Possibili cause Possibili soluzioni
Il mobile si 
arresta o non 
parte

• • 
• • 
• • 
• 

-
• 

• • 
-

i
Il mobile non • • 

• • 
• • 

• - • 

• • 
• • 

rumoroso
• • 
• • 

Condensa • • 

• • 

• • 
• 

• • 
La temperatu-
ra del mobile 

• • 

• - • 

• 

• -

• -

• -

• • 
• • 

• • 

• • 



Lisbona 2
Italiano

05060167 01 03-2022 29

odore

• • 
• 

• • 

• • 

• 

• • 

Presenza di 

cio • 

• 
• 

• 

• • 

i
Indicazioni di montaggio/smontaggio 

27. 1 
Procedura

1. 
2. allo 

3. 

27. 2 
Procedura
1. 

2. 
3. 
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27. 3 
Procedura

1. -

2. 

27. 4 
Procedura

1. -

2. 
3. 

27. 5 
Composizione

1
2

B - LED
1 LED
2 supporto LED 2121

A B

Procedura

1. -
to

2. -

3. -
-
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Lampada a LED
1. -

to
2. -

3. -
-

1. -

1. -

2. 

27. 7 
1. 
2. 
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27. 8 
Procedura

1. 

2. 

3. 

4. -

5. 

27. 9 
Procedura

1. 

2. 

3. 
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1. 
2. 

27. 10 
Procedura

1. 

2. 

3. 

-
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! 

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 For the cabinet

• 

• 
• 

• 

DO NOT

DO NOT
DO NOT

4. 2 

• 

• 

goods is maintained
• 

• 

• 

• 

plosion 
DO NOT

DO NOT

DO NOT
-
-
-
DO NOT
DO NOT

4. 3 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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4. 4 For use

• 
• 

• 
• 

• 

• 

-
-
-

-

DO NOT

DO NOT

• 
• 

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

• 
• 

-
-
-

-
-

• 
• 

i
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i
Casing

-
-

-
-

i -

-
-

-

-

-

Intended use
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Standards applied

-

EMC
 

-

RoHS -

-

-

Ecodesign 
 

-

i
-
-

Temperature
point

-

°C % °C
0 20 50 9.3 7.3
1 16 80 12.6 9.1
2 22 65 15.2 10.8
3 25 60 16.7 12.0
4 30 55 20.0 14.8
6 27 70 21.1 15.8
5 40 40 23.9 18.8
7 35 75 30.0 27.3
8 23.9 55 14.3 10.2

-
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N° Name
1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

i  -

 
 

 

I
II
III
IV
V
VI
VII -

VIII

IX
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X

XI

i
Transport 

-
- NOT
-

-
• 
• 
• 
• 

DO NOT
DO NOT

i DO NOT

Storage
• 

• 

DO NOT
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i -
-

• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

operator;

Step
1
2
3
4
7
8
9

i
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-
-
-
-

• 

• 
DO NOT
DO NOT

Do not

i
Step

1
2
3 3-4-6 5

5
4 1-2

Name Code
1 04711065
2 04230600
3 02940652
4 02047000
5 01334013
6 02040256
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i
Customer
Installer

-

-

• 

• 
-
-

• 

• 

connected
• 
• 

• 
• 

• 

i

i
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Cabinet loading 
2

2

• 
• 
• 
• 

• 
DO NOT
DO NOT

DO NOT

DO NOT

i

18. 1 

-
-
-
Procedure
-
-

i

-
-
-
-
-
-
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DO NOT
DO NOT

cedure
manual blinds

Step
1
2

3

4

Spring units load <1250 >1250
20-30 25-30

50 55

cedure
automated blind

Step
1
2
3

Maintenance and cleaning 

DO NOT

i
Step Name

1

2 - cleansing
-

3 Rinsing
4
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21. 1 
Best -

-
-

Do not use -
-
-
-
-
-
-
-
-

21. 2 
• 

• 
!

DO NOT
DO NOT
DO NOT
Do not
DO NOT

!

21. 3 

21. 4 

1
2
3
4
5
6

i
21. 5 

Step
1
2
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3
4

Material
• 

• 

DO NOT

DO NOT

DO NOT

(door seal 
• 

• 

DO NOT

• 

• 

DO NOT

DO NOT

DO NOT
DO NOT

Wood • 

• 

• 

DO NOT

DO NOT

DO NOT
DO NOT
modera

21. 7 Clean the stainless steel

recent stains and rust:

old stains and rust:

persistent stains and rust:

DO NOT
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i
21. 8 

1
2
3
4
5

i

i
• 
• 
• 

• 

• 

i
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Material Components

2

• 
• 
• 

i
Spare parts

• 
• 

Problem Possible causes

stops and 
does not re-
start

• • 
• • 
• • 
• • 

unit

• • 

-
-

i
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does not cool 
• • 

• • 
• - • 

• - • 

• • 
• • 
• - • 

• • 
Condensate • • 

• • 
• • 

• 
• • 

Cabinet 
temperature 

• • 

• - • 

• 
• -

• 

• 

• • 
• • 

• • 

• - • 

bad smell
• • 

• 
• • 

• • 
• 

• -
-

• 

 • 

• 
• 

• 

• - • 

i
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27. 1 Fluorescent bulb
Procedure
1. 
2. 

3. 

27. 2 
Procedure

1. 

2. 
3. 

27. 3 
Procedure
1. 

2. 

27. 4 
Procedure

1. 

2. 
3. 
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27. 5 

1 bulb 
2 bulb support

B - LED
1
2 LED support 2121

A B

Procedure

1. 
2. 

3. 

LED lamp
1. 
2. 

3. 

1. 

1. 

2. 

27. 7 
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1. 
2. 

27. 8 
Procedure

1. 

2. 

3. 

4. 
5. 

27. 9 
Procedure

1. 
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2. 

3. 

1. 

2. 

27. 10 
Procedure

1. 

2. 

3. 
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! 

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY
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• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 

4. 1 

• 

• 

• 

• 

NICHT

NICHT

4. 2 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

NICHT

-
-
-

NICHT
NICHT
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4. 3 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

4. 4 

• 
• 

• 
• 

• 

• 

-
-
-
-

gen

NICHT

• 

• 
-

-

-

-
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-
-
-
-
-
-
-

• 

• 

-
-
-

-
-

• 
• 

i

i
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-
-

-

-

i -

-

-

-

-

-
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RoHS -
-

-

-

 

-

-
-

i

Testraums
Temperatur Tau Masse des 

°C % °C
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

-

-

1
2
3
4
5
6
7
8
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9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

i -

I
II
III
IV
V
VI
VII

VIII

IX

X

XI

i
Transport 
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des -
- NICHT
-

-
• 
• 
• 
• 

gungen;

NICHT
NICHT

i
Einlagerung

Wie • 

• 

NICHT
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i  -

 -

• -

• 
• 
Der Installa-

muss:

• 
• 
• 
• -

• -

bedingungen

• 
• 
• 
• 

-
sprozedur 

-

-

-
stand

1
2
3
4
7
8
9

i
 -
 -
 -

 - -
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Erste Reinigung • 

• 

i

stand
1
2
3 3-4-6 5

5
4 1-2

Code
1 04711065
2 04230600
3 02940652
4 02047000
5 01334013
6 02040256

i
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Installateur

-

-

• 

• 
-
-

• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 

i

i
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2

2  

Wie • 
• 

• -

• -
-

• 

NICHT
NICHT

NIE

NICHT

i

18. 1 

 -
 -
 -

Prozedur
 -
 -

i
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-
-
-
-
-
-

NICHT

sprozedur:
Manuelles Rollo

stand
1
2

3

4

Beispieltabelle 
Spannung der 

<1250 >1250
20-30 25-30

50 55

sprozedur:
motorisiertes 
Rollo

stand
1
2
3

Wartung und Reinigung 
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i
stand

1 Reinigung

2 - Reinigung
-

3
4

21. 1 
-
-
-

dende  
-
-
-
-
-
-
-
-
-

21. 2 
• 

• 
!

NICHT
NICHT

NICHT
NICHT

!
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21. 3 

21. 4 

-
stand

1
2
3
4

5
-

6

i
21. 5 

-
stand

1
2
3
4

Material Wie
• 

• 
-
-

-

-

• 

• -
-

-

• 

-

• -
-
-

-
-

-
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Holz • 

• 

• 

21. 7 

Wie

i
21. 8 

stand
1
2
3
4
5
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i

i
• 
• 
• 

• 

• 

i

Material Bauteile

2

Holz
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• 
• 
• 

Bedingungen Italien
-

-

i
Ersatzteile

• -

• 

Problem

-

ein

• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

i
-

gend ab

• - • 

• - • 

• • 

• 
-

• 

• - • 

• • 
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• • 

• - • 

• - • 

• • 

• - • 
• 

• - • 

Die Tempe-
ratur des 

niedrig

• - • 

• - • -

• -

• 
-

• 

• -

• • 
• - • -

• - • 

• • 

• • 
• 

• • 

• • -

• -

• • 

-

oder Eis
 

• 

• 
• 

• 

• • 

i
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27. 1 
Prozedur

1. 

2. 

3. 

27. 2 
Prozedur

1. 

2. 
3. 

27. 3 
Prozedur

1. 

2. 
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27. 4 
Prozedur

1. 

2. 
3. 

27. 5 

1
2

B - LED
1 LED
2 2121

A B

Prozedur

1. -

2. 

3. -

LED-Lampe
1. -

2. 

3. -
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1. -

1. -

2. 

27. 7 
1. 

2. 

27. 8 
Prozedur

1. 
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2. -

3. 

4. -

5. 

27. 9 
Prozedur

1. 

2. -

3. 

1. -

2. 
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27. 10 
Prozedur

1. 

2. -

3. 
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 Messages de sécurité

! 

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

TION!

tunément aérée

toir
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Responsabilité
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

4. 1 

• 

• 

• 

• 

4. 2 Pour la marchandise

• 

• 

• 

• 

• 

• 

glissement/endommagement

-
-
-



Lisbona 2
Français

05060167 01 03-202214

4. 3 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

4. 4 

• 
• 

• 
• 

• 

• 

-
-
-

-

sures

NE 

autorisée :
• 

• 
-

-

-

-
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-
-

-
-
-
-
-

• 

• 
duelle 3 :
-
-
-

-

-
• 
• 

i

i
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Rangement
-
-

-
-

i -

-
-

-

-

-

Responsabilité
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CEM
 

-
-

RoHS -

-
-

Ecodesign 
labelling

 

-

i

Température
bulbe sec

Humidité Point 
de rosée

°C % °C
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

-
 

-

-
sous la ru-

.

-

N°
1
2
3
4
5
6
7
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8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

i  -

-
 

 

 
-

 

I
II
III
IV
V
VI
VII -

VIII -

IX -

X -

XI

i
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Transport 

-
- NON
-

-

toute sécurité 
• 

transport
• 
• 
• 

i Les

• 

• 
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i  -
 -

• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 

• -

-
tales

-
• 
• -

• 
• 

-

Pas
1
2
3
4
7
8
9

-

-

i
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-
-
-

-

Premier net- • 

• 

i
Pas
1
2
3 3-4-6 5

5
4 1-2

Code
1 04711065
2 04230600
3 02940652
4 02047000
5 01334013
6 02040256

TION!
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i
Responsabilité Client

Installateur

-

-

• 

• 
-
-

Interrupteurs 

de sécurité

• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 

i
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Contrôle et réglage de la température 

i

2

2

• 
• 
• 
• 

• 

i

8. 1 Écoulement de l'eau

 -
 -
 -

Procédure
 -
 -

i
Éclairage
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-
-
-
-
-
-

TION!

rideau manuel

Pas
1
2

3

4

groupes ressort

<1250 >1250
20-30 25-30

50 55

rideau motorisé

Pas
1
2
3

TION!
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i
Pas
1

2 -
-

3 Rinçage
4

11. 1 
-
-
-

de détergents
-

-
-
-
-
-
-
-
-

11. 2 
• 

• 
!

!

11. 3 
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11. 4 

Pas
1
2
3
4

5

6

i
11. 5 

Pas
1
2
3
4

Matériau
• -

• -

-

-

• 

• 

-

-

• -

• 
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Bois • 

• 

• 
modérer

11. 7 

i
11. 8 

Pas
1
2
3
4
5
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i
Démonter le comptoir 

i
• 
• 
• 

• 

• 

i
Responsabilité

composé de

Matériau Composants

2
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-

• 
• 
• 

Italie -

-

Étranger

i

• 

• 

Causes possibles
Le comptoir 

démarre pas

• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

i
Le comptoir • • 

• • 
• • -

• • 

• • 
• • 
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Le comptoir • • 

• • 
• - • 

• • 

• • 
• 

• • 

La tempé-
rature du 

-

• - • 

• 
-

• 

• 

• -

• -

• 

• • 
• - • 

• - • 

• • -

odeurs

• 
-

• 
• -

• • 

• • -

• 

• • 

Présence de 
gel ou de 

 

• 
pas

• 
• 

• 

• • 

i
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TION!

17. 1 
Procédure

1. 
2. au 

3. 

17. 2 
Procédure

1. 

2. 
3. 

17. 3 
Procédure

1. 

2. 
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17. 4 
Procédure

1. 

2. 
3. 

17. 5 

1
2

B - LED
1 LED
2 support LED 2121

A B

Procédure

1. 
2. 

3. 

1. 
2. 

3. 
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1. 

1. -

2. 

17. 7 
1. 
2. 

17. 8 
Procédure

1. 
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2. 

3. 

4. 
5. 

17. 9 
Procédure

1. 

2. 

3. 

1. -

2. 
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17. 10 
Procédure

1. 

2. 

3. 

-
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! 

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

mueble

Responsabilidad
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 Para el mueble
Prescripciones

• 

• 
• 

• 

NO 

NO 
NO 

4. 2 
Prescripciones

• 

• 

• 

• 

• 

• 

NO 

deslizamiento/daño

NO 

NO 
-
-
-
NO 
NO 

4. 3 Para el ambiente
Prescripciones

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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4. 4 Para el uso
Prescripciones

• 
• 

• 

• 

• 

• 

-
-
-

-

NO usar/tocar el mueble con las manos 

NO 

NO 

• 

• 
-

-

-

-

Riesgos Reducción del riesgo

-
-
-
-
-
-
-

• 

• 
les 3:
-
-
-

-

-
• 
• 
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i

i
Custodia

-
-

-
-

i -
-
-

-

-

-
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Responsabilidad

Normas aplicadas Legislación 

EMC

RoHS

Ecodesign 
labelling

i

Temperatura
cubeta seca

Humedad Punto 
agua en aire seca

°C % °C
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8



Lisbona 2
Español

05060167 01 03-2022 43

6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

-

Declaración de 

Nº Denominación
1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
NO 
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I
II
III
IV
V
VI
VII

VIII

IX

X

XI

i
Transporte 

-
-
-

-

seguridad 
• 
• 
• 
• 

Respetar las indicaciones para un desplazamiento con seguridad

NO 
NO 
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i No 

• 

• 

NO 

i -
-

• 

• 
• 
La zona de 
instalación debe

• 
• 
• 
• 

• 

Condiciones 
ambientales

Recepción del 
mueble

• 
• 

• 
• 
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Procedimiento 
de instalación 

de uso
Paso

1
2
3
4
7
8
9

i
-
-
-

-

Primera limpieza • 

• 
NO 
NO 

NO 

i
Paso

1
2
3 3-4-6 5

5
4 1-2
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Denominación Código
1 04711065
2 04230600
3 02940652
4 02047000
5 01334013
6 02040256

i
Responsabilidad Cliente

Instalador

-

-

alimentación
• 

• 
-
-

Interruptores 

seguridad

• 

• 
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conectar
• 
• 

• 

• 

• 

i

i
Cargar el mueble 

2

2

• 
• 

• 

• 

• 
NO 
NO 
NO 
NO 

NO 

i
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18. 1 

-
-
-
Procedimiento
-
-

i
Iluminación

-
-
-
-
-
-

NO 
NO 

Procedimiento 
de instalación

Paso
1
2

3

4

de carga de los 
grupos del re-
sorte

<1250 >1250
20-30 25-30

50 55
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Procedimiento 
de instalación

zada

Paso
1
2
3

NO 

i
Paso Denominación Descripción

1

2 -
-

3
4 Secado

21. 1 
-
-
-

No usar 
detergentes

-

-
-
-
-
-
-
-
-

21. 2 
• 

• 
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!

NO 
NO 
NO 
NO 
NO 

!

21. 3 

21. 4 

Paso
1
2
3
4

5

6

i
21. 5 

Paso
1
2
3
4

Material
Cristales • 

• 

NO 

NO 

NO 

• 

• 

NO 
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• 

• 

NO 

NO 

NO 
NO 

Madera • 

• 

• 

NO 

NO 

NO 
NO 

21. 7 

NO

i
21. 8 

Paso
1
2
3
4
5
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NO usar llamas libres e instrumentos eléctricos cerca del gas

i
Desmontar el mueble 

i
Preparación • 

• 
Obligaciones • 

• 

• 

i
Responsabilidad

compuesto de
Material Componentes

2

• 
• 
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• 

Condiciones

-

-

i
Piezas de recambio

• 
• 

Problema Causas posibles Soluciones posibles
El mueble 
se para o no 
arranca

• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

-

i
El mueble no 

-
mente

• • 

• - • 

• - • -

• - • 

• • 
• • 

El mueble • • 
• • 
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Condensación • • 

• • -

• • 
• 

• • 

La temperatu-
ra del mueble 

• • 

• -
-

• 

• 

• 

• -

• 

• - • -

• • 

• • 

• - • -

Pérdidas de • • 
• 

• • 

• • -

• 

• - • 

Presencia de 

 
• 

• 
• 

• 

• -
-

• 

i
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27. 1 
Procedimiento

1. 
2. 

para
3. 

27. 2 
Procedimiento

1. 

2. 
3. 

27. 3 
Procedimiento

1. 

2. 
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27. 4 
Procedimiento

1. 

2. 
3. 

27. 5 
Composición

1
2

B - LED
1 LED
2 2121

A B

Procedimiento

1. 
2. -

3. 

1. 
2. -

3. 
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1. 

1. -

2. 

27. 7 
1. 
2. 

27. 8 
Procedimiento

1. 
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2. 

3. 

4. 
5. 

27. 9 
Procedimiento

1. 

2. 

3. 

1. -

2. 
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27. 10 
Procedimiento

1. 

2. 

3. 

-
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• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 
• 
• 

4. 1 

• 

• 

• 

• 

4. 2 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
-
-
-

4. 3 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

4. 4 

• 

• 

• 
• 

• 

• 

-
-
-
-

• 

• 
-

-

-

-
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-
-

-
-
-
-
-

• 

• 

-
-
-

-
-

• 
• 

i

i
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-
-

-
-

i -

-

-

-

-

-
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EMC
 

RoHS

 

i

- -
-

-

°C % °C
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2
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-

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

i  -

I
II
III
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IV
V
VI
VII

VIII

IX

X

XI

i

-
-
-

-
• 
• 
• 
• 

i
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• 

• 

i -
-

• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 

• 

• 
• 
• 
• 



Lisbona 2

05060167 01 03-202272

1
2
3
4
7
8
9

i
-
-
-

-

• 

• 

i
1
2
3 3 4–6 5
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5
4

1 2.

1 04711065
2 04230600
3 02940652
4 02047000
5 01334013
6 02040256

i

-

-

• 

• 
-
-

• 

• 
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• 
• 

• 

• 

• 

i

i

2

2

• 
• 

• 
• 

• 

i
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18. 1 

-
-
-

-
-

i

-
-
-
-
-
-

1
2

3

4

<1250 >1250

50 55
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1
2
3

i

1

2 -
-

3
4

21. 1 
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

21. 2 
• 
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• 
!

!

21. 3 

21. 4 

1
2
3
4

5

6

i
21. 5 

1
2
3
4

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

21. 7 

i
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21. 8 

1
2
3
4
5

i

i
• 
• 
• 

• 

• 

i
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-
-

2

• 
• 
• -

-

-

-

i

• 

• 
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-

-
• • 
• • 
• • 
• -

-

• 

• • 

-
-
-

i
• • 
• • 
• • 
• - • 

• • 
• • 

-
• • 
• • 

• • 
• - • -

• • 
• -

• • 
-

-

• • 
• • 

• -

• -
-

• 

• 

• • 
• - • -

• - • 

• • 
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• • 
• 

• • 

• • 

• 

• • 

• 

• 

• 

• 

• • 

i

27. 1 

1. 
2. 

3. 
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27. 2 

1. 
-

2. 
3. 

27. 3 

1. 

2. 

27. 4 

1. 

2. 
3. 

27. 5 

1
2

1 LED
2 2121

A B
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1. 
2. -

3. -

1. 
2. -

3. -

1. -

1. -

2. 

27. 7 
1. 
2. 
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27. 8 

1. 

2. -

3. -

4. 
5. 

27. 9 

1. 

2. 

3. 
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1. -

2. 

27. 10 

1. 

2. -

3. 

-



-
-
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE 
(CONFORMITY DECLARATION EU - ÜBEREINSTIMMUNGSERKLÄRUNG EU  

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE - DECLARATIÓN DE CONFORMIDAD UE) 
 

ARNEG S.p.A. 
Via Venezia, 58 

35010 Campo San Martino (PD) - ITALY 
 
DICHIARA CHE  
DECLARES THAT / ERKLÄRT DA  
 
IL PRODOTTO  
THE PRODUCT / DAS PRODUKT / LE PRODUIT / EL PRODUCTO  
 
MODELLO  
MODEL / MODEL / MODÈLE /  
_____________________________________________ 
 
NUMERO DI CODICE  

 
________________________________ 
 
NUMERO DI MATRICOLA  
SERIAL NUMBER/SERIENNUMMER/NUMERO DE SÉRIE/NÚMERO DE SERIE 
________________________________ 
 

DIRETTIVE  

 

 

 

DIRECTIVAS EUROPEAS  
 
2006/42/CE  
(Macchine/Machinery/Machinen/Machines/Máquinas ) 
 
2009/125/CE e suo Regolamento di Attuazione UE 2019/2024 che stabilisce specifiche per la progettazione 
ecocompatibile degli apparecchi di refrigerazione con funzione di vendita diretta/and its Regulation  EU 2019/2024 laying 
down ecodesign requirements for refrigerating appliances with a direct sales function/und sein Verordnung (EU) 2019/2024 zur 
Festlegung von Ökodesign-Anforderungen an Kühlgeräte mit Direktverkaufsfunktion/et sa Règlement  (UE) 2019/2024 
établissant des exigences d’écoconception pour les appareils de réfrigération disposant d’une fonction de vente directe/ y su 
Reglamento (UE) 2019/2024 por el que se establecen requisitos de diseño ecológico para los aparatos de refrigeración con 
función de venta directa 
 
2014/30/UE  
(Compatibilità Elettromagnetica/ Electromagnetic Compatibility / Elektromagnetische Verträglichkeit / Compatibilité 
électromagnétique /Compatibilidad electromagnética) 
 
 
  2015/863/UE(Restrizione dell’uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche/restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment/des Rates zur 
Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten/relative à la limitation 
de l’utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques/sobre 
restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos) 
 
RIMANE ESCLUSO DAL CAMPO A DIRETTIVA 2014/68/UE NELL’ 
ARTICOLO 4 PAR. 3. O ARTICOLO 1 PAR.2 LETT..f). 
THIS PRODUCT IS NOT INCLUDED IN THE SCOPE OF APPLICATION OF DIRECTIVE PED 2014/68/EU AS IT FALLS 
WITHIN THE SCOPE OF ARTICLE 4 1 PAR.2 LETT..f).; 
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FÄLLT NICHT IN DEN ANWENDUNGSBEREICH DER DRUCKGERÄTERICHTLINIE 2014/68/EG EL 
4 ABS. 3 ODER ARTIKEL 1 PAR.2 LETT..f).
IL EST EXCLU DU CHAMP D'APPLICATION DE LA DIRECTIVE PED 2014/68/UE EN APPLICATION DE L'ARTICLE 4
PARAGRAPHE 3.OU DE L’ARTICLE 1 PAR.2 LETT..f).;

L CAMPO DE APLICACIÓN DE LA DIRECTIVA PED 2014/68/UE EN CUANTO SE 
ENCUENTRA APLICADA EN EL ARTÍCULO 4 PAR. 3. O EL ARTÍCULO 1 PAR.2 LETT..f).
I

ARNEG S.p.A.
8

- ITALY

PERSONA DI RIFERIMENTO

LUIGI FINCO

LE NORME EUROPEE CHE SONO APPLICATE P LI RICHIESTI 
DALLE DIRETTIVE DI C GUENTI
THE FOLLOWING EUROPEAN STANDARD ARE ADOPTED FOR SATISFYING THE ESTABLISHED ESSENTIAL ABOVE 
MENTIONED DIRECTIVES
FOLGENDE EUROPÄISCHE NORMEN F R ERFÜLLUNG DER WESENTLICHEN ANFORDERUNGEN DER OBEN GENANNTEN RICHTLINIEN 
ANWENDUNG
LES NORMES NDRE AUX EXIGENCES ESSENTIELLES DE LA DI SONT LES 
SUIVANTS
NORMAS EUROPEAS ITOS ESENCIALES DE L SON LOS SIGUIENTES

- ISO/TR 14121-2 2012
- EN ISO 12100 2010
- EN 61000-3-2
- EN 61000-3-3
- EN 61000-3-11 2020
- 4-1 2019
- -2
- 2012
- EN 60079-10-1
- -1 2013
- IEC -2-89/A2 9-06
- EN 378-2 2016
- EN 378-1 2021
- EN 378-4 2021
- -2 2016

data di produzione

ARNEG S.P.A.
        Presidente/President/ Präsident/ Président/Presidente

Luigi Finco

LY

FINCOFIN

CATE PTE P
GUENTIGUEN

PTEDTED FOR SATISFYING THE EFOR SATISFYING THE ESTS

R ERFÜLLUNG DER WESERFÜLLUNG DER WESENTLNTL

NDRENDR

22 20122012
00 20102010

00--33--22
000000--33-3

1000000--33-11 20202020
44--11 20192019

22
012012
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